



**ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

від «30» серпня 2022 року

№ 211

м. Долинська

Про визначення Комунального підприємства «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді виконавцем послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в м. Долинська

Відповідно до статей 29, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Порядку визначення виконавця житлово-комунальних послуг, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу України від 25 квітня 2005 року № 60, розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 11 серпня 2022 року № 562-р «Про видачу ліцензії КП «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити з 01 вересня 2022 року Комунальне підприємство «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді виконавцем послуги з централізованого водопостачання та водовідведення в м. Долинська.

2. Комунальному підприємству «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді:

1) при наданні послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, абонентської плати для населення, підприємств, установ та організацій міста Долинська, тимчасово застосовувати тарифи, встановлені рішенням виконавчого комітету міської ради від 29 грудня 2021 року № 367 «Про встановлення тарифів на послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, абонентської плати для комунального підприємства «Координаційний центр по обслуговуванню населення» при Долинській міській раді;

2) до 24 вересня 2022 року розробити та надати до виконавчого комітету Долинської міської ради розрахунки економічно обґрунтованих тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, абонентської

плати для населення, підприємств, установ та організацій міста Долинська.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Олександра Климчука.

Міський голова



Євгеній ЗВІЗДОВСЬКИЙ